
NOTULEN VERGADERING 20 JANUARI 2003-01-20 
 
Aanwezig: André, Lies, Willy, Wil, Tiemen, Anny en Sabine 
 

1. Opening 
 
André opent de vergadering 
 

2. Verslag vorige vergadering 
 
-  Sabine heeft gekeken naar de mogelijkheden voor internetsite. Iedereen gaat akkoord om 

ons aan te melden. Sabine regelt dit verder. 
-  Banken kunnen naar Keuter. Als het hout er is kunnen ze in elkaar gezet worden. Tiemen 

en Wil regelen dit verder. Wil belt er achteraan. 
-  Wil en Tiemen zijn met de controle van de speeltoestellen bezig. Ze gaan controlerondes 

doen aan de hand van een formulier. Gerrit heeft deze op een schijfje staan. Hiervoor 
wordt een dagboek bijgehouden. 

  
3. Mededelingen 
 

-  DSM heeft 250 euro overgemaakt. Sabine stuurt BOS deze maand opnieuw een brief over 
de overdekte picknickplaats. 

-  De kippen zijn doodgebeten. Er moeten nieuwe netlijnen gekocht worden. Tiemen en Wil 
maken een begroting hiervoor. Tiemen stelt voor een tijdklok op de deur te zetten van het 
kippenhok. Bij André staat een noodkippenhok. Pompstangen zijn er nog. Voor maart 
moet dit klaar zijn anders moeten de zijdehoentjes een andere plaats krijgen. 

- Sabine print nieuwe werklijsten uit. 
-  Het schapenhok moet van binnen worden opgeknapt. Tiemen maakt een deur van 

betonplex. 
- Vraag van André om de jonge pony weg te doen. Lies geeft aan dat iemand van Boertien 

regelmatig bij de pony komt en hem probeert mak te maken. André neemt contact met 
haar op om te vragen hoe het gaat met de pony. Aan de hand daarvan wordt beslist of we 
de pony weg doen of niet. 

-  Willy geeft aan dat de pony’s te veel voer krijgen 
-  De folders van het parkje moeten aangepast worden: euro’s, namen, girorekening hoeft er 

niet meer in, internet adres wel. Er moet dik papier besteld worden bij de buurtvereniging. 
Anny kijkt na hoeveel er gekopieerd moeten worden. Volgende vergadering overleggen 
waar we het kopiëren. 

-  De lijsten voor het konijnenhok moeten aangepast worden. Ze moeten lopen van januari 
tot januari. Lies gaat Sabine helpen om nieuwe te maken. 

-  Huur container is stopgezet. Hij kan tussentijds wel geleegd worden. Annie belt 
erachteraan of we hiervoor nog steeds de helft betalen of niet. 

-  Het adres in de gemeentegids is veranderd naar het adres van Sabine. Briefpapier moet 
ook worden veranderd. 

- Financiën zijn besproken door Anny 
- In februari bespreken Anny en André de donateurs en sponsoren. Tevens moet het bord 

waar de namen van de sponsoren op staan aangepast worden. 
 
 
 



4. Ingekomen en uitgegane stukken 
 
-  Brief van van Gansewinkel over afvalcontainer 
-  Van Univé een brief over wat er is verzekerd in het park 
-  Van Landbouw, natuur en visserij een brief gekregen. We moeten een 

bedrijfsadministratie gaan bijhouden, omdat hier strenge controles op komen. André gaat 
hiervoor een map aanmaken. Sabine kopieert de bedrijfsregisters 10 keer. 

 
5. Toekomst park 

 
-  Er moet een begrotingslijst worden opgesteld. Anny en André kijken hierna. 
-  Tiemen en wil maken een compleet kostenplaatje van de nettenlijnen voor het kippenhok 
-  Anny en Sabine maken een jaarverslag van het parkje 
-  Het Tricon college komt op dinsdagmiddag (9.15-11.45) en donderdagmiddag (13.15-

14.30) met een groepje van de onderbouw helpen in het park. De grootte van de groep is 6 
a 7 kinderen. Het gaat om werkzaamheden met de dieren.  
Donderdagmiddag kunnen ze de kleinhokken schoon maken. Dan zijn deze voor het 
weekend schoon. Andere werkzaamheden die op de werklijst kunnen staan zijn: 
Groenvoer ronddelen (Lies wil op dinsdag wel helpen), pony borstelen,schapenhok 
uitmesten, kippenhok (lange ren) schoonmaken, pleinen schoonhouden bij het 
schapenhok, hooi voeren aan de herten, fouilliere schoonmaken, waterbakken 
schoonmaken. Er wordt een werklijst gemaakt en daarna een afspraak gemaakt met 
Aaldert Dijk om samen met iemand van het park, het park door te lopen en de 
werkzaamheden te bekijken. In de schoolvakanties zijn er uiteraard geen leerlingen die in 
het park komen te werken. 

 
6. Rondvraag 

 
-  Wil: We maken zo snel mogelijk actie voor de netten voor het kippenhok. Wil en Tiemen 

houden zich hiermee bezig. Kippen kunnen zolang bij de vijver. De broeikas moet klaar 
zijn voordat parkavond weer begint. 

-  André: Volgende vergadering begroting maken. Feest gaat 1 februari niet door. Er is een 
datum geprikt door de buurtcommissie. 14 juni is er een barbecue in het park. 

-  Tiemen: Heeft gebeld over de zittingen van de wip-wap. De firma WICON belt nog terug. 
Waarschijnlijk zijn de zittingen vroeger besteld via Fictorie. Tiemen belt WICON op om 
dit door te geven en ze te bestellen. 
Er wordt een lijst gemaakt van bedrijven die de picknickplaats sponsoren. Deze lijst komt 
op de keet. Blancke wil er graag op staan.  

-  Lies: Regelt de kadobonnen. Lies geeft aan dat de vogelvoer en schapenbix is op. 
-  6 april gaat de keet open. 
 

7. Sluiting 
 

-  Volgende vergadering 24 februari om 20.15 uur in café Munneke 
 



NOTULEN VERGADERING 24 FEBRUARI 2003 
 
 
Aanwezig: André, Lies, Tiemen. Wil, Willy en Sabine 
 
 

1. Opening 
 

 André opent de vergadering 
 

2. Verslag vorige vergadering 
 

- Picknickbanken kunnen in elkaar gezet worden 
- Er is een dagboek bijgehouden over de speeltoestellen 
- Er worden platen besteld voor het kippenhok 
- Bij Weegro worden er platen besteld van betonplex voor het schapenhok 

(Tiemen) 
- De pony blijft en Lies vraagt Boertien nog even na over het africhten van de 

pony 
- Er komt een nieuwe folder. Anny vragen hoeveel er gecopieerd moeten 

worden 
- Silvia heeft discette van werklijsten voor konijnenhok. Sabine en Lies gaan 

hier mee bezig. 
- Als er mensen bellen over het kopen of verkopen van dieren dan kunnen ze 

op maandagavond in het parkje terecht 
- Anny en André gaan nog bezig met de donateurs en nemen contact op met 

Sabine 
- Begroting moet nog gemaakt worden 
- Lies en Sabine gaan bezig met het jaarverslag 
- Het Tricon gaan hun tijd verdelen in het parkje door de werkzaamheden te 

doen die op de lijst staan. Maar besteden ook tijd door bijv. contact te maken 
met de dieren. 

- 14 juni barbecue gaat door 
- Anny regelt kadobonnen 

 
3. Mededelingen van ; voorzitter en penningmeester 
 
- Weegro maakt een paal voor in de hertenweide. We moeten hem zelf ophalen 
- Er worden 4 rode en 2 gele stoeltjes besteld voor de wip-wap. Kosten 20 Euro.  
- De kosten voor een overdekte ren zijn 800 Euro.  
- Er is een broedmachine voor de fazanten gekocht. Deze gaat naar Freddie 

Ahlers en de andere heeft Willy. 
- Er is materiaal besteld voor de wateroverlast voor een overloop naar de vijver 

toe. Het water achter het werkhok wil men via de sloot laten weglopen 
(afwachten tot volgend jaar) 

- André heeft foto’s van het prieeltje in Barger-Compascuum gemaakt als 
voorbeeld voor de overdekte picknickplaats. 

- Tiemen heeft op papier gezet wie heeft meegewerkt aan de picknickplaats 



- Tiemen heeft een plattegrond gemaakt voor school en mailt er één naar 
Harold voor de website 

- 10 maart ledenvergadering 
- Herten kunnen na telefoontje van André na 2 weken in het park terug komen. 

Er moet stroomdraad gemaakt worden 
- Er is geen bericht binnen over het hekwerk. Dit wordt pas juni 
- Gretha gaat over op telebankieren 
- Er is financieel iets fout gegaan bij LADOT. Dit moet even gemeld worden aan 

Anny 
- Er is voor de ledenvergadering een inkomsten en uitgavenlijst klaargemaakt 

door Anny 
- André bespreekt verder de financiën 

 
4. Ingekomen en uitgegane stukken 
 
5. Toekomst park 

 
- Harm komt niet meer 
- Buurtbeheer gevraagd voor werkzaamheden bij hoenderstee 
- Er zijn veel vissen in de vijver dood 
- De paaltjes rondom de vijver moeten er in geklopt worden 

 
6. Rondvraag 
 
- Lies: Jeneatte Molema vragen om in de commissie te komen 
- André: Vraagt Tiemen als vice-voorzitter. Tiemen denkt hier over na 
- Er is een aanvraag ingediend bij de gemeente voor verharding in de straat 

voor het parkeren van de auto’s 
- Wil is volgende vergadering niet aanwezig 

 
7. Sluiting 
 
André sluit de vergadering 
 
 

Volgende vergadering 24 maart 20.15 uur bij café Munneke 
 

 
 
 



NOTULEN VERGADERING 24 MAART 2003 
 
Aanwezig: André, Anny, Lies, Tiemen. Willy  
Afwezig: Wil en Sabine 
 

1. Opening 
 

 André opent de vergadering 
 

2. Verslag vorige vergadering 
 

- Het aantal folders dat gekopieerd moeten worden zijn 500. 
- Er moet een begroting gemaakt worden 
- De school komt dinsdag 
- De herten zijn terug 
- Sjanet Molema bedankt 

 
3. Mededelingen van ; voorzitter en penningmeester 
 

- De herten zijn terug 
- Kosten voor het plaatsen van het prieeltje komt op 3000EURO 
- Sabine moet de krant bellen en een verhaaltje schrijven voor de Schoonebeker 

Echo (foto’s) 
- Het ooievaarsnest wordt geplaatst. Deze is aangeboden door de vogelwacht. 

Verder met André overleggen 
- Maandag is de eerste werkavond 
- De broedmachine is stuk. Henk Stock kijkt ernaar 
- Er moet een bak gemaakt worden voor de ingang van de schapen en het 

geitenhok voor ontsmetting 
 
4. Ingekomen en uitgegane stukken 
 

- Het hekwerk komt 
 
5. Toekomst park 

 
- Alles gaat goed 
 

6. Rondvraag 
 

- Tiemen: Vraagt naar rubberen maten voor onder de schommel. En of de lamp 
gebruikt wordt voor de kuikens 

 
7. Sluiting 
 
André sluit de vergadering 
 

Volgende vergadering donderdag 1 mei 20.15 uur bij Griendstveenpark 



NOTULEN VERGADERING 1 MEI 2003 

Aanwezig: Tiemen, Willy, Anny, André, Wil, Lies, Freddie (buurtbeheer), 
Sabine 

1. Opening 
André opent de vergadering en we praten met Freddie over het buurtbeheer. De 
commissie wil iemand van buurtbeheer terughebben en er wordt gepraat over hoe 
we dit gaan aanpakken. 

2. Verslag vorige vergadering 
- Annie: Matten speeltuin kosten 75 EURO 
- Sabine zorgt voor het drukken van de folders. Camping de Zandpol en Holsloot 
moeten er een aantal krijgen. 
- Er is nog geen begroting gemaakt 
- André belt de Zuidenvelder voor een stukje in de krant 

3. Mededelingen van; voorzitter en penningmeester 
Buurtvereniging heeft aanvraag gedaan voor ons voor een subsidie uit de pot 
van de gemeente Emmen voor de buitendorpen. We moeten een begroting 
opmaken hiervoor en sturen naar de gemeente en naar Temmie. 

- André is naar Schipper in Coevorden geweest voor het prieeltje. Hij gaat nog 
praten over de hoogte van het bedrag 
Nieuwe datum barbecue is 28 juni 

- Van de Sligro krijgen we een pasje op naam van Tiemen 

4. Ingekomen en uitgegane stukken 
- Kaart dierenarts 

Univé uitnodiging vergadering en een wijziging van de 
aansprakelijkheidsverzekering 

- Grote clubactie 
Brief aanvraag hekwerk 

5. Toekomst park 

6. Rondvraag 
Lies: Hemel gevraagd voor truien. Ze informeert verder naar bodywarmers 

- Annie: DSM: bedankje voor 250 EURO en naar Germens 
- Tiemen: Kan er een teller op de website? 

7. Sluiting 
Volgende vergadering 17 juni dinsdag 



NOTULEN VERGADERING 17 juni 
 
Aanwezig: Tiemen, Willy, André, Lies, Anny, Wil, Sabine 
 
 

1. Opening 
 
André opent de vergadering 

 
2. Verslag vorige vergadering 

 
- Met Gerrit Vaassen contact opnemen over rubber matten onder de schommel 
- Anny brengt VVV-Emmen, camping de Zandpol en Smalspoormuseum folders 
- Sabine brengt folders naar camping Holsloot 
- Nog geen begroting gemaakt 
- André belt Zuidenvelder als prieeltje af is 
- Tiemen en Anny hebben een pasje van de Sligro 

 
3. Mededelingen van ; voorzitter en penningmeester 

 
- André stelt voor om de vrijwilligers voor het grasmaaien en konijnenhokken 

een bericht te sturen dat ze zich beter willen houden aan de afspraken. Als dit 
niet werkt dan proberen en sleutel door te geven 

- Financiën besproken door Anny 
- Bespreken van barbecue 
- Er is een speeltuincatalogus  
- Sponsorbord wordt aangepast door Anny. Er worden plakletters erbij besteld 
- Sabine stuurt Jan Slagter opnieuw een brief over buurtbeheer, hij heeft hem 

niet ontvangen. 
 

4. Ingekomen en uitgegane stukken 
 
 

5. Toekomst park 
 
 

6. Rondvraag 
 
- Lies bespreekt wat er nog in het buurtkrantje kan 
 
7. Sluiting 

 
André sluit de vergadering 
 
VOLGENDE VERGADERING 31 JULI 20.15 



NOTULEN VERGADERING 31 juli 
 
Aanwezig: André, Anny Lies, Willy, Sabine                    Afwezig: Tiemen, Wil 
 

1. Opening 
 
André opent de vergadering 

 
2. Verslag vorige vergadering 

 
- Folders Smalspoormuseum moeten nog gebracht worden 
- Met Gerit Vaassen contact opnemen over rubber matten onder schommel 
- André zorgt ervoor dat de letters in koperen bordjes worden gegraveerd 
- André regelt brief voor vrijwilligers 
- Anny regelt verder het sponsorbord 

 
3. Mededelingen van ; voorzitter en penningmeester 

 
- Het konijn en het hok zijn weer terecht 
- Het Terracollege komt 20, 21 en 22 augustus in het parkje werken. 
- De werklijst is kwijt van het Terra-college, dus die moet opnieuw gemaakt 

worden. 11 augustus een werkbespreking om 9.00 uur in het park 
- Sabine moet een brief maken voor bijzonder verlof voor de NAM 
- We krijgen een nieuw hekwerk van de NAM, maar door reorganisatie moeten 

we afwachten 
- Bij het voederen in vakanties moeten er betere afspraken gemaakt worden en 

dit tijdig aan elkaar melden 
 

4. Ingekomen en uitgegane stukken 
 

- Bij de schapen moet er bloed afgetapt worden 
- Begroting 2003 is gemaakt 
- Er wordt een nieuwe picknickbank gemaakt door Tiemen 

 
5. Toekomst park 

 
- De marktplaats is besproken. Dit gebeurt op dezelfde plek als anders. Anny en 

Lies hopen het volgende jaar op een andere plek. 
 
6. Rondvraag 
 
- Willy stopt per 1 oktober met de werkzaamheden in het parkje.  
 
7. Sluiting 

 
- André sluit de vergadering 

VOLGENDE VERGADERING 20 AUGUSTUS 



NOTULEN VERGADERING 
 

 Datum: 18 september 2003 
 Notulen: Sabine 
 Aanwezig: André, Willy, Wil, Tiemen, Anny, Lies, Frans, Sabine 
 

1. Opening 
André opent de vergadering en heet Frans van harte welkom 
 
2. Verslag vorige vergadering 
- Mevrouw Boertien neemt het voeren van Willy over 
- Namen sponsorbord zijn er en Anny regelt dit verder 
- Hekken van NAM blijven nog vier weken staan. André wordt hierover gebeld 
- We krijgen gratis groene verf aangevuld 
- Folders Smalspoormuseum zijn gebracht 
- Matten zijn geregeld voor de schommel 
- Brief vrijwilligers zijn de deur uit 
- Er gaan een aantal schapen weg en daarna wordt er bloed afgetapt 

 
3. Mededelingen van ; voorzitter en penningmeester 
- Zomers moet het licht s’avonds terug gedraaid worden naar 22.00 uur. Gerrit 

zal hiernaar kijken 
- Opbrengsten van de markt zijn besproken 
- Kas besproken 
- Aandachtspunt voor volgend jaar op de markt: 

# Kisten van Tinus van Veenen schoon achterlaten 
- Er is een nieuw bordje voor de vrije giftenbus 
- Tiemen stelt een andere plek voor, voor het dumpen van houtsnippers en 

zand  
 

4. Ingekomen en uitgegane stukken 
 

5. Toekomst park 
 

6. Rondvraag 
- Lies: 
# Hooi van Jo hoeft niet betaald te worden 
# Mahonia mag niet voor de winter worden gesnoeid 
# In het voorjaar nieuwe beplanting bekijken 
- Frans: 
# Voor volgend jaar de marktplaatsen nog een keer bespreken en een goed plan 
hiervoor maken 

 # Begin oktober komt de burgemeester in het park 
 #Broedmachine staat bij Frans 

- Tiemen: 
# Andere boormachine gekocht 
- Anny: 
# In de winter moet er een inventaris lijst worden gemaakt 



- Wil: 
# Stelt voor om minder te gaan vergaderen. Na overleg besloten om 1 keer in de 
6 weken te gaan vergaderen 
 
7. Sluiting 
André bedankt Willy voor de goede inzet en overhandigt hem een kado.  
 
 
Volgende vergadering 30 oktober 



-

NOTULEN VERGADERING 30 OKTOBER 2003 

Aanwezig: André, Tiemen, Lies, Annie, Wil en Frans als contact­
persoon voor de Buurtvereniging. 

Afwezig : Sabine. 

1. OPENING 

André opent de vergadering en merkt op dat Wil wat later zal 
komen. We vergaderen vanaf nu weer bij Munneke tot het voorjaar. 

2. VERSLAG VORIGE VERGADERING 
- Controleren of Keuter Powercoat op sponsorbord staat. 
- Ondanks het zenden van herinneringsbrieven is er toch weer iemand 

vergeten de konijnen te mesten. 
- Het bezoek van de burgemeester aan het Park heeft de pers niet ge­

haald. 
- Inventarislijst moet worden opgezocht. 

3. MEDEDELINGEN VOORZITTER EN PENNINGMEESTER 
z 
Engelse schapen zullen worden verkocht. Teveel verzorging nodig 
t.o.v. andere rassen. 

- Herten willen niet binnen om hooi te eten. Afdak is kwetsbaar. 
Toch maar een overdekte hooiruif buiten maken en goed in de gaten 
houden. Ev. andere maatregelen. 

- Hekwerk is toegezegd, hoeft niets meer voor geregeld te worden. 
- Keet kan nog niet worden afgesloten. Buurtbeheer is er nog tot 

zeker half december en de school nog drie weken. 
Bij vorst in ieder geval het water afsluiten. 

- De vijverpomp moet worden doorgeblazen. André zal dit regelen. Ev. 
de Gemeente vragen. 
Keet schoonmaken bij vorst, de mensen die dan nog in het Park aan 
het werk zijn moeten dan zelf maar koffie van huis meenemen. 

- Verwarmingselementen bij vorst gaan gebruiken. 
- Voeren: Joukje Boertien gaat meer voeren en meehelpen. 

,,.. -

4. 

De familie Rompelberg uit Oranjedorp kan voorlopig niet helpen van 
wege een nieuwe baan en de geboorte van een baby. Ook even een fe­
licitatie sturen. 
Volgend jaar vroeg beginnen met het ophalen van donateurs- en 
sponsorgeld. 
De bankkosten zijn dit jaar heel erg omhoog gegaan omdat de Buurt­
vereniging een andere rekening heeft genomen. Onze rekening is ge­
deeltelijk hieraan gekoppeld vanwegen de inschrijving bij de KvK. 
Met Jaap Faassen, die een gesprek hierover met de bank zal hebben, 
overleggen .. / 

INGEKOMEN EN UITGEGANE STUKKEN 

- Gezondheidsdienst; 21e bloed aftappen. 

5. TOEKOMST PARK 

- Hout aanschaffen voor nachthokken. Nog geen bericht ontvangen of 
dit uit de Kleine Kernen pot gefinancierd kan worden. 

- Kerstboom plaatsen. Na 5 december. 

\\\~~ 



6. RONDVRAAG 

Lies: Keet schoonmaken: nog wachten i.v.m. water. Vuilnis en 
waterbakken. Lies let op de vuilnis en iedereen moet de waterbak­
ken bijvullen wanneer dat nodig is. ~v. zaterdag schoonmaken. 
Hooivoorraad in tussenhok neerleggen op de plek van de kast of 
vrieskist. Graag op tijd hooi van de zolder halen. 
De mannen zullen e.e.a. reorganiseren. 

- Wil: varken is aan het woelen. Wordt aan gewerkt./"' 
- Tiemen: de vrieskist (oude) is,Ji::apot. Hij kan t.z.t. aan een an-

dere komen. / 
Coniferen bij vijver zijn erg lelijk en staan in de,~eg. Gaan weg. 
Schoeiing van de vijver moet worden gerepareerd./:;:./ 

,,::;;:::; 
Vanaf 3 november komt er een andere school. -
Speeltoestellen: de zitjes ztjn klaar. De brede glijbaan is slecht. 
Nakijken of hij gemaakt kan worden. Bij vervanging aan de Gemeente 
vragen om financiële hulp. Dit punt meenemen naar vergadering 
Buurtvereniging. ~~"' 

- André: Voor 2004 kan er nog bij het S~ll Vrijwilligersfonds een 
bijdrage aangevraagd worden. Annie (Sabine) zal dit doen. 
Een mestplank en zitstokken aanbrengen? Wil zal dit doen. 

7. SLUITING 

Volgende vergadering: 15 januari 2004 

André sluit de vergadering. 


